Z A P I S N I K

4. seje Sveta staršev z dne, 29. 5. 2018 s pričetkom 

ob 18.00 v zbornici OŠ Artiče

Prisotni: Dejan Lavrič, Robert Furar, Manja Ostrelič, Irena Munič Zorko, Maša Lileg Senica, Irena Kos, Lidija Kukovica,  Barbara Zorko, Saša Rupnik, Ksenija Satler, ravnateljica Vesna Bogovič in vodja vrtca Natalija Petelinc.

Opravičeno odsotni: Romana Zorko, Tatjana Panjan, Brigita Zakšek, Franci Kopše, Barbara Kink, Mateja Filipčič, Jure Bostele

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti ter predlog in potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje

3. Predlog izbire delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/19
4. Priprava na novo šolsko leto 2018/19, sanacija in dograditev šole
5. Razno
K 1. točki 
Predsednica Sveta staršev OŠ Artiče Manja Ostrelič je navzoče pozdravila, ugotovila sklepčnost (od sedemnajstih je prisotnih 10 članov) in prebrala dnevni red. 

Sklep: Predlagani dnevni red so člani Sveta staršev soglasno potrdili z dvigom rok.

K 2. točki

Člani so zapisnik prejšnje (3.) redne seje prejeli po elektronski pošti. Pripomb ni bilo.
Sklep: člani Sveta staršev so zapisnik 3. redne seje soglasno potrdili z dvigom rok.

K 3. točki
Ravnateljica je predstavila izbor delovnih zvezkov, ki jih je za šolsko leto 2018/19 predlagal strokovni aktiv, pregledala ga je ravnateljica, o potrditvi pa glasuje svet staršev. Učbenike učenci dobijo v šoli, strošek delovnih zvezkov in šolskih potrebščin krijejo starši sami. 

Predstavnikom staršev je prikazala primerjavo cen predloga s cenami v zadnjih šestih šolskih letih ter primerjavo števila delovnih zvezkov v zadnjih 6 letih. Izbor se bistveno ne razlikuje od izbora predhodnega šolskega leta, spreminjajo se založbe, učitelji pa ocenjujejo potrebe po delovnih zvezkih tudi glede na učence v razredu.
Seznam delovnih zvezkov je priloga k zapisniku. Predsednica Sveta staršev OŠ Artiče Manja Ostrelič je navzoče povabila k razpravi. Razprave ni bilo.
Sklep: Svet staršev je soglasno potrdil seznam in cene delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/19 po predlogu strokovnega aktiva in ravnateljice šole z dvigom rok.
K 4. točki
Predsednica Sveta staršev OŠ Artiče Manja Ostrelič je ravnateljico prosila za predstavitev organizacije dela v naslednjem šolskem letu.
Ravnateljica Vesna Bogovič je povedala, da imamo v vrtcu vpisanih 10 otrok manj kot lani, zato so s strani občine potrjeni 4 oddelki in en polovični oddelek, 80 otrok – 2 oddelka druge starostne skupine, kombiniran oddelek ter en in pol oddelka prve starostne skupine. Stanje se vedno gleda na dan 1. 9., do zapolnitve oddelkov pa se lahko v vrtec vpišejo otroci tudi med letom (v oktobru, novembru, januarju…), potem se otroci uvrstijo na čakalno listo. Občina med letom novih oddelkov ne odpira, dokler so prosta mesta v drugih vrtcih občine Brežice. 

V šolskem letu 2018/19 bomo imeli v šoli približno enako število učencev kot v letošnjem letu 245: 24 jih zaključuje 9. razred, 24 je vpisanih v 1. razred, nekaj se jih bo prešolalo. Imeli bomo 12 oddelkov, v razredu bo od 15 do 27 učencev. 
V začetku maja smo v III. triadi izbirali prijave za obvezne izbirne predmete ter v II. triadi za neobvezne izbirne predmete.  
Letni delovni načrt je že v pripravi. S strani CŠOD-ja smo prejeli potrditev za šolo v naravi, 5. razred bo imel zimsko šolo v naravi na Kopah. 
Glede na prostorske omejitve, ravnateljica pove, da je plan gradnje vrtca v jeseni, da je trenutno v teku pridobivanje soglasij (npr. za način ogrevanja z vrtinami – ARSO), zato še ni izdelan projekt. Ravnateljica na projekcijskem platnu prikaže izgled stavbe. Pojasni, da se višina stavbe ohrani, vendar pridobimo več učilnic zaradi funkcionalnejše razporeditve prostorov. Obvesti, da vzporedno poteka idejna zasnova za izgradnjo športnega igrišča, kjer je danes sadovnjak, vendar tega ne pričakuje prej kot v 10 letih. Vmes je namreč predvidena energetska sanacija obstoječe telovadnice, če bo občina uspela pridobiti sredstva. Predstavitev je nadalje potekala po etažah, nadstropjih od vrtca do šole.
Ravnateljica je na vprašanje predstavnice Sveta staršev, kako bo potekal pouk oziroma obisk vrtca v času sanacije vrtca, odgovorila, da bo spremenjen vhod (skozi šolo), parkirni režim, da se zavedamo, da bo sanacija moteča, vendar se bodo vrtičkarji predvidoma v 1 letu preselili v nove prostore, šola pa se bo morala v celoti seliti, odvisno od izvajalca. Nadomestna lokacija še ni znana, prioriteta je izdelava projektne dokumentacije.
Načrti se bodo izobesili na oglasno desko, za ogled staršem.
K 5. točki
Predsednica Sveta staršev je prenesla sporočilo odsotne predstavnice vezano na vhodna vrata na dvorišče pri vrtcu. 
Ravnateljica je pojasnila, da smo zadevo začeli reševati takoj po obvestilu vzgojiteljic, vendar smo težko našli izvajalca oziroma dobavitelja nadomestnega dela za zapiralo na vratih ograje. Nadomestni del pričakujemo v tem tednu.
Nadalje je predstavnik staršev opozoril na dolgotrajen pojav uši v 1. razredu. Predlaga, da starši pooblastijo enega starša, da lahko pregleda glave učencev.
Ravnateljica je pojasnila, da strokovni delavci, zaposleni ne smejo pregledovati otrok, da so večkrat poklicali starše, jih obveščali ustno in pisno. Na podlagi obiska inšpektorice NIZJ so vsi starši otrok na šoli in v vrtcu prejeli letake z obvestilom in upa, da so starši opravili razuševanje. V roku 14 dni pride na šolo medicinska sestra iz Zdravstvenega doma, ki jo bo določila inšpektorica; če problem ne bo rešen, so starši kazensko odgovorni (globa).

Predlog predstavnikov Sveta staršev je, da se na soglasju o zbiranju osebnih podatkov doda alineja, da starši dovolijo strokovni delavki na šoli, da pregleduje otroke (glave).
Na vprašanje predstavnice staršev, za kaj občina porabi prejeti denar, je ravnateljica povedala, da občina šoli oziroma vrtcu nakazuje razliko do cene, ki jo plačujejo starši.

Predsednica Sveta staršev Manja Ostrelič se je prisotnim zahvalila za sodelovanje ter zaključila sejo ob 18.55.

Datum:  30. 5. 2018 
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Predsednica Sveta staršev:

Suzana Bogovič  





        Manja Ostrelič
